

门店刚装修完就被写上小广告

本报聊城9月23日讯(见习记者 王瑞超)连日来,城区向阳路、兴华路多处临街店面的显眼位置遭遇非法小广告“入侵”,“办证”“贷款”等黑笔字甚至直接涂写到了刚装修完的门店前,不但影响了这些店面的形象,还脏了城市的脸。

“刚装修的门店,22日晚就被写上字了!”向阳路一家经营自行车的门店老板王先生称,王先生的墙体是白色,这几天刚装修完,白底黑字清晰呈现在墙体和店面门楣两侧,王

先生清早看到十分恼火。记者走访发现,向阳路和兴华路上多家门店的显眼位置都被手写、张贴了小广告。

“不知道这两天什么时候写上的!”一位经营制冷设备的张女士称,白天可能性不大,店里一直有人;估计是晚上偷写的。

刚装修完店面的王先生拿出店里用的万能清洁剂清洗这些字迹,“有的清洗不掉!”王先生清洗后还剩下两个“顽固派”,经观察,清洗不掉的像是

黑色油漆笔迹。据王先生推测,去除油漆污渍的话得刮掉一层皮,这样对新装店面来讲十分可惜。

“太影响店面形象了!”同样是店面负责人的姚女士说,“俺们是一点办法也没有。”姚女士是擦了又写,而且笔迹越来越难擦,到后来直接擦不掉。“装个店面怪不容易的,谁舍得刮墙啊?”姚女士一脸无奈。

根据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》规定:擅自

在建筑物、构筑物的外墙或者公共设施、路面、线杆、树木等处进行张贴、涂写、刻画的,处以100元以上1000元以下罚款;逾期未清除或者拒不接受处理的,可书面通知通信企业暂停其在张贴、涂写、刻画的通信号码的使用。凡擅自在建筑物、构筑物的外墙或者公共设施、路面、线杆、树木等处进行张贴、涂写、刻画的,当事人必须到城管执法部门接受调查和处理。城管部门对此类现象也曾多次集中整治,但一直效果有限。

因抢生意结怨 竟雇凶报复

本报聊城9月23日讯(记者 李璇 通讯员 麻荣锴 黄玉利)因抢生意两同行之间结怨,为泄私愤,其中一人竟纠集了十多名社会闲散人员伺机报复,不料还没来得及动手,就被及时赶到的东阿县警方控制,17名涉案人员被当场抓获。

据了解,东阿县一饭店老板刘某与相邻的另一饭店老板林某,因争抢生意结下了矛盾。此后,两人在菜市场买菜途中,又因撞车发生打斗,林某因此怀恨在心。林某便纠集其狱友路某、李某等,分别在茌平、高唐两地前来东阿预谋实施打架斗殴的,以路某、李某为首的团伙共17人抓获。同时,民警现场缴获该团伙成员携带的8把砍刀及两根镐把。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

因琐事起争执 砸车报复被抓

本报聊城9月23日讯(记者 李璇 通讯员 麻荣锴 黄玉利)只因琐事起了争执,东阿县一男子竟砸车进行报复。近日,东阿县新城派出所通过科技手段,将该名因寻衅滋事被警方网上追逃的犯罪嫌疑人雷某抓获归案。

据了解,今年1月15日凌晨1时许,受害者马某报警称,其停放在东阿县新城街道办事处前进街某宾馆门口的白色起亚牌车被砸。当时,该车前后挡风玻璃、四门车窗玻璃、右倒车镜等件均被砸烂,另外,右前叶子板、右前门等处变形。经东阿县价格认证中心价格鉴定,损毁价值为6207元。

接报后,东阿县新城派出所民警通过利用视频监控等科技手段查证,发现系雷某伙同他人将马某的车辆砸毁,民警立即对雷某进行网上追逃。

目前犯罪嫌疑人雷某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

违规载人 出事咋办

23日,站前街火车站附近,一辆机动三轮车违规载了七八个人。据了解,农用三轮车行驶时车辆震动大、发动机噪音大,易导致驾驶人疲劳,容易引发交通事故。

本报记者 邹俊美 摄



发展下线1650人非法获利65万余元

俩传销头目东阿相继落网

本报聊城9月23日讯(记者 李璇 通讯员 焦红梅)发展下线千余人,非法获利50多万元,16日,东阿县公安局经侦大队民警在河南警方密切配合下,将涉嫌组织领导传销罪的河南籍嫌疑人刘某抓获归案。此外,另一起案件中同样涉嫌组织领导传销的犯罪嫌疑人徐某,于近日向东阿警方投案自

首。

现已查明,犯罪嫌疑人刘某在2012年3月加入了广州某传销公司。该公司采用双轨制传销模式,通过拉人手、团队计酬的方法跨省搞网络传销活动,采取480元、2400元、4800元的不同价格,吸纳他人注册成为会员,利用发展下线的模式给传销组织人员发放层奖和碰

奖。刘某在加入传销组织后,大肆在山东、河南等地发展下线会员1300余人,从中非法获利50余万元。

此外,经东阿县公安局经侦大队办案民警多方工作,另一名涉嫌组织领导传销的犯罪嫌疑人徐某,于近日向东阿警方投案自首。据了解,2009年2月以来,徐某通过他人介绍加

入某传销组织,该传销组织采取拉人头的手段,加入的会员需交纳800元、4000元、8000元的注册会费,成为普卡、金卡、钻石卡会员,上线从下线左右区业绩中获取奖金。直至案发时,徐某在山东省发展下线350余人,非法获利15万元。

目前,两起案件正在进一步侦查中。

北城街道夯实基础促计生

聊城经济技术开发区北城街道办事处坚持围绕稳定低生育水平这一中心目标,夯实基础,抓关键,强化措施,突出重点,狠抓落实,使人口和计划生育工作保持了良好的发展势头。

健全法制监管。该街道结合实际情况,相继制定出台了《计划生育工作人员十禁、十不准行为规范》、《计划生育工作人员管理制度》、《村级计划生育工作考核细则》、《村计生主任考核管理办法》等一系列制度。进一步明确了办事程序,实行首问责任制,工作人员实行挂牌上岗,接受群众监督,做到乡村两级工作人员有章可依。同时,办事处拿出11万元作为村级计生主任的绩效工资,将全年计划生育分为日常工作、健康查体、孕情上报、社会抚养费征收、长效节育措施落实等五大项,逐项量化分值,同绩效工资挂钩,真正

做到了干与不干不一样,干好干坏不一样,充分调动广大基层计生干部的积极性。

扎实开展清理清查。一是利用人脸识别系统,邀请市妇幼保健院B超室主任到站进行了三次已婚育龄妇女健康查体,共查体18476人次,查体率98%以上,对相关人员落实了避孕节育措施。二是严格落实足额征收社会抚养费,对2008年以来的216对违法生育对象全部足额征收社会抚养费,按照《聊城经济技术开发区社会抚养费征收标准》,严格落实征收程序,凡被征收的对象,都要询问笔录并下达处罚决定书。同时,对违法生育对象户必须逐一查清违法生育子女姓名、性别、出生日期、健康状况、出生医院病历,确保孩子出生时间准确性,杜绝为少数社会抚养费前接孩子于的出生日期的违规行为,

位落实了一批非法抱养人员,及时与派出所沟通,加大了非法抱养的打击力度。三是抓住有利时机,采取有力措施,最大限度的落实长效避孕节育措施,确保节育措施落实率。四是联合派出所,对幼保健康,工商所对所辖村庄及乡镇驻地进行了拉网式检查,共清理出非法流动人口12人,籍贯已籍育龄妇女9人,籍贯出生68人。

加快人口文化宣传。今年,北城街道认真筹备全省基层基础建设年活动方奉献精神,推进新型人口文化建设和村级户外宣传环境建设,组织有关人员外出参观学习,迅速行动,投入400多万元新建42个高标准村级人口文化大院,安设展板1236块,墙体标语300余条,安设高标准、高质量玻璃展板1092块,配备高标准桌椅840套,档案柜100组,墙体床42张等办公设备,目前北城办事处真正将人口文化大院建设、户外宣传、婚育文化一条龙融为一体。

(王训杰)

示,欢迎群众举报“两非”行为,一经查实立即取消其二胎生育资格。

违法生育面临反哺风险。随着我国一系列新的法律法规出台,老办法不敷用,新办法不会用,软办法不管用,硬办法不顶用,给遏制违法生育带来管理难题。笔者认为首先要加大社会抚养费征收力度,对有条件而又拒不缴纳社会抚养费的违法生育对象依法足额征收,其次加大对违法生育户,双女户的处罚力度,另外逐步建立完善的村民自治制度,让村两委负责,党员带头,制约约束违法生育行为。

社会舆论的负面影响不容忽视。随着网络化进程的加快,媒体及一些专家学者对于人口计生政策的炒作越来越不利于计生工作的开展,一方面,要不断强化依法行政理念的教育,严格程序,严格依法办事,提

高群众满意度,另一方面,积极探索与社会各界、媒体等部门的沟通联系,争取他们的支持,创造良好的人口计生社会舆论环境。

基层计生专干业务素质有待提高。目前,大部分乡镇服务站缺少技术人员,特别是持有执业资格证书的人员,虽有大量平度查体时,有的乡镇连B超机都没有,有的也不是专业的,直接影响了正常业务的开展;部分村级计生主任通过村委会换届选举上来的,年龄偏大,文化素质低,不能适应工作需要。下一步,计生工作人员要实行竞争上岗,提高素质,加强计生干部的培训,培养和使用,将分来的大学生优先选派到计生部门锻炼,特别是乡级的。在政治上,工作上,生活上关心爱护计生干部,解除他们的后顾之忧;对村级计生专干主任结合村两委换届换届,提高文化水平,限制年龄,将30岁以下愿意从事计生工作的女同志优先选派到计生岗位上来。

(王训杰)

浅析新形势下人口计生工作面临的新问题

在当今经济快速发展时期,计划生育工作呈现出新的特点,要求我们必须时刻保持清醒的头脑,深刻认识到人口计生工作面临的严峻形势,出现的新问题。

落实《山东省人口与计划生育条例》修正案要严防“两非”行为。2013年6月2日山东省人大常委会修改并通过了《山东省人口与计划生育条例》第四

十三条规定,对妊娠后申请补办《生育证》的,要按照《条例》规定予以受理,随着《条例》的执行,将有可能造成许多育龄夫妇在怀孕至生育前再补办《生育证》,因此,要首先做好新婚《条例》的宣传教育,对符合生育二孩条件的育龄夫妇申请二孩审批,审批完后纳入孕情跟踪管理。其次对怀孕后申请办证的人员予以公